Oy IftoL—b2UVS

MLU series
225, 32, 040, 250

©) | ZAHOEINET, FIEHAIFO % FHilko

1057

=3IE=)
— || =
= || &
NN

()
=
=
~

ollalle
=2
oln|on

= = >
= —

=
—3
—_
o

EE



Ovo7L—r2)5

MLU Sseries

025, 332, 940, 50

2 A Fa— 2
E DD T H
% FBh I A ulEE
e A MO—UFRTODIBELICEDETIHIE

AR b YNUBR IS TI—ODESIC
BhETOYINBDEEN AR

EANRRBEDETFHIE )25 —EDEFRLE
AgEsEOY o #RAEOYY

TIVEE /o Tunomsnny o5,

VI
\:

[y 7 BRES

JL—F27U25 R
Ao HY IV Oy SRBR— O oK — ~
T expomyr #R R

) OTL—F271 oavorIh
. A&y E2 R EER

ar SYTHE, SEUNIESSN

mEsm QRFICLVES oy RrkeEQy
ICHEEzEL. 2T DEIC

nA Ez hrow R SUTSU2N
ERY EREICOYV Y, TEEZRM G
TN—=ICBIET,

1058



e OV UEDRSE

o O U EBDIE

N

35mm~ 50.5mm
,24mm””39mm

SUVIRT AL OV
Z MRDRAHELDHY EFE A

FE8OY IBBHIES

Oy o8ES
Fai—7
WiE (mm) A

(mm)

A LN bEOvoIZY b

a: © o
p

LJ2

LM2

EHEE

0w ok

O U FARRES

[}

=
=]
o
Q—L

;

(]
=
D

SERNNEERICK Y LHEBELERICHIIT

OvorEO ng_
SEIRD e oz
BIESE Eﬁgi
avyo EE{:

N || D
| =
oo

== IE

|| =
=

A=A =

XEJERBROOY I )Y
IISMCERRESEEALTNET,

7—hF

—HIm.

TSV

ILEZRR

FTyonagrr

R BERDBE/ K- rNEER< 2 EICEEREH T4

EER{TH IEE ST BHEA (R
-Rim —ImEE  —AEEEA -Til -Jli
SY—ZANYIT—3>
o ovs *;;7 2 O~ (mm
%A (mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100 125 150 175 200 250 300
- x5 @ @ e|le|le|le|le|e|e|e|/e|/ee|e|e|e|e|e
L oy 2 |@e|le|e|e|e[e(e[e|e|e|e(e[e|[e|e[e[e|e|pO
wEmn 40 @ ele|le|le|le|le|le|le|e/e|e/e|e/e|e|e|e
ave 50 ele|e|le|le|e|e|/e|e|e|le|e|e|e|/e|e|e|e]||XC

1059



Qv ot7L—kr2V

MLU series

025, 332, 40, 050
BRAKRTEE

25| ]-[30D

vy

B vLuE

P aCPSETI MDLU [B]25

1
-30D

o

"

F|-[M9BW|

F—bZA v FfF #—hl(w?
(RERR) BELS
B st RS fjg
B B H4Z n_ [ nsfd
| _MARI_I® 25 [ 025 EEERR
Ejnurmooow 32 | 032ELBEER A—hRAVF
G|~ KI5 IR 40 | 0A0MRLTEER =] - FrRAUFBL
c | 1WoLERwm e
= 50 | oSOMRHFEE KB — P21 U FREETREY
D 2oL EZFE TEELEE
KIS 358 RIS (R — L DIES .
B ERYET, hC % Ovo5E 5 .
mEes [Flsgrmayz| 20— X4 EHE
Rc E SHHEIIP.1061 &2 TSR
TN _| NPT |032, 040, 050 <FEEN,
TF | ©
\ e Y FZ2 O—2 (mm)
1) BEZ PO—DIIOEELTE
BENE Y I ORR P.1061% T8RSN
WAENECTH— 21U FELDBE.
F— R 21 Y FOBBORRESIIHE
BIIBUET,
(f1) MDLU32-30D-B
BRAA— MR YTF 74— r 24y FEHORBEE. P.1119~12456 TSRS,
o A F 2 mmen DCE . A ;E;;i{;;zf S T mmaw
3 ‘ #28)|(M)| L] @ | N)
3% (NPN) MONV | M9N | @ (@ |®|O|—| O
snxy k| [ 3®PNP) sv.izv MoPV | MoP | @ |@ e |O|—| O | P
= , MBV | MB | ® |[®|@®@[O[—| O | _
£ 9355 28 12v J9c | — |[e [—|ele[e| —
3% (NPN) MONWV ® [@[@[O[—| O
T swmzeesn 3#(PNP) sv.tev MOPWV o e[@C[— O |'"¥|
l;z =) 218 24v | 12v — | M9BWV ® /0 O|—| O — pLC
2 3% (NPN) oy *XMONAV % O [O[®[0T-10 [\ mps
Y | ikiEER@eRT) |sO0xv L [ 3EREPNP) ' #EMPAV | O [O|e]0]=| ©
¥ 248 12V XMIBAV| O [O]e][O][—] O —
ZHENA CEET) 478 (NPN) V.12V = ® [—[®[O|—| O [icEss
MR CBET) 288 (RiEHD) - - e —e 0 o
E —|[—|el@[—[ ©
31 el 11— _
E PNt | — | BV — — [ ) [} ICEI%%
§ TOAY R — [ 200v | A72 o | —|o[— [ — -
i — || 100V | A73 o [—[e[e[—[ —
b & 100VBLT|  A80 ® | |®| || — |icE®|uL—
2 e £ I P2V A73C | — | ® [— e e e — | — | FcC
v = — [ Asoc — e |—|e/ee| — |icEm
¥ | oWz cexr) |JOAvK|A — ATOW | — o — (o[- — [ —
KXKMEE LY A TDA— ~2A Y FIE, EREROBBICELGTETTH. FRICKYEROTKMEEERITSEDTIIHY EA.

EEREXTOMAMER ERRICDOEX L TIEUATHRI S,
X—FRETES (f5) MONW KOMDEERA — MRV FIIFIEEE BRI ET,
(f51) MONWM <D-AQL], ASQCIVEUS, BRI LY &Y,
(f51) MONWL KD-PADWEUS, F1—THR040, 050DHIETAEET T,
(1) MONWZ D-PADWED . #fFHFEE B £
(1) J79CN
X EERIBEMELISNCE . BRTERT— XAV FHHYETDOTHMI. P.1070& TSRS,

KT DAV ARTZGF— b RA Y FORFMIE, P.1192,1193% TSRS,

1060




nvorL—rouvs MLU Series

PP AR

FAZ 25 [ 32 [ 40 [ 50
3SR mEEOY K
ERRE B
REMEN 1.05MPa
BEFEREN 0.7MPa
BEEREN %) 0.2MPa
BEEES LV . . c e
prasiGynion —10C~60C (/L. RIEREZE)
#hil RE (EiH)
oyar A PP
2 FO—YREDHEE ot
FERAEX M EE 50~500mm/s
V) v5h- MERORRCNPTG) | M5X0.8 | 1/8 [ /4

F) el DU rasEny UBDR—
130. TMPa& @ &9,

FEERICREY DB, 2 U IRBOREEREND

0w ok
HYAX 25 | 32 40 | 50
O SfEaH 27050y o EHEaY D)
Ov ZBREAN 0.2MPa Bl E

0w IRBERN

0.05MPa IAF

Ovo5EA —FRGEEAED Y T BEARAOY 2. &5 )
BEEAEA 0.7MPa

0y 7BRA- MEROBRRCNPTG) | M5X0.8 | 1/8

®REN N@AREE? 245 | 403 | 629 | 982

KRN (BRAHHE) LIIRAENERL. BRNICRIFITELGEATEIS Y A, LIzHD
T, DI UIDBEEFBIPAOTNUIR O TREL TS,

O KA ElEERE

14X 25

0 RREEREE +1°

| 0.8 |

HMETBS
F7as| i/ NE \
-XC87 | \E—F1—F A ftE 040, 0500% |

F—GF— XA Rtk

H— R 21 U FROERIOEZLTIE

P.1068~1070% TSR &\,

A= PR U FBRATERNZ FO—2

CA— P RA Y FBERMIE (2 bO—2
I RBHE) BEURABS

- BRI

24V FRAERE BRRE

REIPO—IK

A BEZ bO—2 (mm) RIEEAIIO—D
5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
Hh el EL 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 300

X EEDSDZ FO—DICDEXL T

RILEEERUITOTHEHEE<LEE,

X300 FO—UZBADR FO—JISRERTELUET,

HEX 11 : kg
==
HAX 25 32 40 50
EXR 0.34 0.58 0.87 1.62
B5E 7 — MY 0.41 0.72 1.08 1.86
BXHEER | J5VIR/OVR-AYERE | 0.44 0.72 1.10 1.98
1o LERR 0.40 0.70 1.09 1.92
2lT L EZF(E 1) 0.41 0.74 1.13 1.99
502 bAO—o Y DENREE 0.12 0.16 0.22 0.34
ToLeEz
QUILEZASEE) 0.06 0.12 0.22 0.40
HEEE |2lUJLER
ae AWoLEZESES) 0.07 0.16 0.26 0.47
TWFryoloaqarh 0.03 0.04 0.07 0.16
AUFVILIIAY MNEV) 0.05 0.09 0.14 0.29

E) (ABREENLILERBLV2IUT LEZDERICIE, EERSARIL FN2AOEENEENTINET,

stE%5%  f)) MDLUL32-100D-F

@EREE - vvvrrrrrnreennns 0.72@@h5E T — M- A Z32)
[ Bl g --0.16,/502 hO—2
X hO—v 1002 hO—2

0.72+100,50%0.16=1.04kg

LJ2
LM2

ollaollalla
l—l_
-2

= || = o
Ol NI oD

= IEl =
=
s =1 o

=
-
—
=]

(=)
o

1061 ®


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

MLU series

I e

EiRthhx
5z |0V EE 8 [ BEER RS (MPa)
(m) | @[ (mm?) 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07
25 | 12 |OUT| 491 | 98 | 147 | 196 | 246 | 205 | 344
IN | 378 | 76 | 113 | 151 | 189 | 227 | 265
32 | 1a |OUT| 804 | 161 | 241 | 322 | 402 | 482 | 563
IN | 650 | 130 | 195 | 260 | 325 | 390 | 455
40 | 16 |OUT| 1267 | 251 | 377 | 503 | 629 | 754 | 880
IN | 1056 | 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739
50 | 20 |OUT| 1963 | 393 | 689 | 785 | 982 | 1178 | 1374
IN | 1649 | 330 | 495 | 660 | 824 | 989 | 1164
T) BB (N) = £/ (MPa) X SEER(mm?)
BNXFEE BammiE
a0 T 25 32 40 50
ED MU-L02 | MU-LO3 | MU-LO4 | MU-L05
25T MU-FO2 | MU-FO3 | MU-FO4 | MU-FO5
o LER MU-C02 | MU-C03 | MU-CO4 | MU-CO5
E) 2N LER MU-DO2 | MU-DO3 | MU-DO4 | MU-DO5

$1) 7—hEB% TEXDBRICIE, 2 V1A DIBEIC
/22) ERIXFERICHBT BRI TRNBEI T,

=M 75200 1O LER /REBSERIL b
2O LER /O LEZRBEY . BACK LD, AEERMSARIL ~

1062

I3ME25 TIFES LS,




®

BEB iHi7HS
Y

nvorL—rouvs MLU Series

®

rS = [ == &©

% LEJW

@ w0 R = | o
&) | /%J 5 57 &

AgEsEOY Y

=

C# M(D)LUB25M15E

(*5 |
11
EmEmy
L

#RBEOY Y

LJ2
LM2

EHEE

=[O

(=]
-
(7]

(]
-
o

= |-
[-r]
S || =--

L1C

- Apa:ii
E= HRE WE = = B e W=
1 | Ovokza FNEoOLEE | BASILTAR 15 | ABRNFIWEB | A5 L A8
2 |- FNECobEE | BEFILTAN 16 | ABREFIEC | 25 L238
3 [~y FAnN- FNEIZOLER | BEILTAN 17 | ABREFNKED POLE) J7o8
4 [SUv5Fa-7 Fliones|  BEILIAL 18 | ABREAIFE POLE 74
5 [ovoyvs ) g 19 | 27UvoEY e
6 | JL-%27U>T s BIOOA— R 20 |FEREY 25U LAH
7 [ExrrOvE BiRE BEOOLDHO= s Ov RERBRLOEE
8 | EXYE % AALIE, FA 04— | 21 | B kT b FEAER DHIER
9 |ERyrE- | SULIE, B0 — | 22 |[p17Uv5 I
10 | A= 257 LB 23 | W& — AN DS ER
1 | ExrY IR ZOA—F s M(D)LUB250158 | D
12 |UU-—2EXFY B HLE 24 | myknyEy NER (D) LUB32 50013522
13 | Jvoa wse 25 [EXruivEy NER
14 | ABREFVEA | A5 L0 26 | JU-RERNUIVEY NBR D-0)
27 | UL =\ NBR M (D) LUB25Mi5EDHER
28 | FUN Ly =X

1063



MLU series

BEAH

M(D)LUB25, 320185
#RAEOY IDBE

BP (Rc, NPT, G)

0 IBAR— b

ERRET O Y J R

M (D) LUBA40, 500185

GA1 P(Rc, NPT, G)
GC1 Oy RS U R—
| “ I S ——
o O = O Qf & ‘ - &
1 ] HZUZLDNL %@
NH1 | \BSEEA/N—

(FEO Y 7 FER)

FgEsEOY SDES 0w ksl
BP(Rc, NPT, G) O UBIAAR—
MERECO Y VB8 P(Rc, NPT, G)
0w K a8 MM
GC ) UFR— K
T ™ e &
E Sl
S ~ ~ KA
5 o] = w/ e &
NH BEEEH/N— =
(FaH0 2 BIHED K
P(Rc. NPT, G) T
A RIS Y FR— R = zzi+2 bO—2
NJ NJ NF NS+2Z hO—2 NG
o N ATDISHIKA
MM
& e, % ® D)
ol> AN > >
w VAl = [}
¥ e
B | |l g <
=
M AL N A B 4XNDEL\4XET
" =1 \F7\{ZeNE
H S+2 ~hO—2 2% 4% oNC
ZZ+Z2 hO—72
ﬁ — {
e : #
2xBT/| | ®
BA BS+X hO—2 | BB
(mm)
B ZI%-BD_7 A |AL| B |B1|BA|BB| BP BS BT BY|C | D ET EY |GA |GA1GB|GC GC1/GW|GY | H | H1
MLUB25 |5~300 |22 [195/24 |17 |8 |9 |M5X0.8|73 |M5X0.8%&7.5| 7 | 54|12 [M5X0.8%&11|26 45 45 [10 |15.5[32.5[2.5|5 36| 6
MLUB32 |5~300 | 26 23528 |19 | 6.5 6.5 1/8 87 |MBX1RE12| 8 | 68/ 14 [M6X1:#11]42 |50.5/51.5| 8517537 |0 [5.5|40| 7
MLUB40 |5~300|3027 |32|22|9 |8 1/8 87 |M8x1.25%13| 9 | 86|16 |M8x1.25%&11/54 53 53 | 9 [18.5|3850 |7 45| 8
MLUB50 |5~300|35(32 [39|27[12 |10 1/8 [102.5M10X15%&145] 9 [104]20 [M10X1.5%8=15| 64 |62 |62 [11.5)23 |43 [6 |8 53|11
B H2| K |[KA| MM MM NA |NB ND NE | NF [NG|NH |NH1| NI | NJ |[NS|NY P S |22 |Z2zZ4
MLUB25 | 14 |5.5]| 10 [M10x1.25|M6X 13812149 (14 M5x0.8/4.3|8 |6 [30 |19 [3.5| 6 |76 |26 |[M5x0.8/90 (126 [104
MLUB32 | 14 [5.5| 12 [M12x1.25|M8x 1.25Z13|57.5(15.5 M6x1 [5.1| 6.9 6.5(35.522 |3.5| 6 |87 |28 1/8 100 [140 |14
MLUB40 |15 |6 14 [M14x1.5|M8x1.25%=13/60 (16 M8x1.25/6.9| 9 | 8 |37.5[22.5|3.5| 9 |87 |36 1/8 104 [149 |119
MLUB50 |18 |7 18 [M18x1.5|M10x1.5F215(72 [21.5] M10x1.5/8.7]|12 (10 44 |28 [3.5| 9 [1025 42 1/4  [124.9177.5]142.5

1064



nvorL—rouvs MLU Series

2T LERFACE. VLERBEY EiERNBEREINE T,

1065

SATER
——
AET— b
© 1 i E
> i
NI ® & (mm) | GLM2
{}5 - i L Bt |[LD|LH|LS|LT|LX|LY[LZ| X | Y |ZZ
- = MLUL25 | 5.5 29 114 |3.2]11] 56[23[12] 6144 |CLG1
T . MLUL32 | 6.6/ 37 [132 [4.5| 12| 71[27 |16 | 8|64
M YL X LS+Z hO—2 X ]| “MLUL40 |0 (4640 [4.5] 15 80|31 1810177 CcL1
Lz |4XeLD ZZ+ 2 FO—2 MLUL50 [11 [ 57 [16655 [ 18]109]37 ] 21 | 11 [2095
MLGC
Ov k75> SR oG
2XgFD
*% m MNB
LD
CNA2
g > > % CNS
+ L -
P © ® LS
= (mm)
& = BN FD |FT|FV|FX|FY|FZ| 2z cLa
FX FT MLUF25-MLUG25 | 5.5 8] 76| 14 | 66| 24| 134 RLQ
Fz MLUF32-MLUG32 | 7 | 8] 94|16 82[28] 148
. 2XoFD MLUF40-MLUG40 | 9 | 9[118] 18 [102[32| 158
ANy RAIZS D8 B % MLUF50-MLUGS0 [11 | 12 |144] 22 [126]39 | 189.5
LGP
o o |9 LG
U ©
FT ‘ FX ‘
zz+2+0—2 Fz
. 1O LERR 2l LERR
2OV LERFR: — o
g == =]
@CDH10 i --
Q+Z hO—7
- Lo
] = y {%
= B | v
L CX6% cXi8t
Z+Z2 hO—2 RR cz-3!
ZzZ+Z2 hO—72 o (mm)
EEN CDHio [CX[CZ| L | Q |RR| Z |27 |iE8@E
MLUC25-MLUD25 | 88 [ 9[18[17]i60 | 8143 [151 | 100
MLUC32-MLUD32 | 10°3%¢ [ 11 [ 22 [22[184 | 10 [162 [172 20  |p-O
MLUC40-MLUD40 | 10°3°®° | 13| 26 | 27 [p03 | 10 [176 186 80
MLUC50-MLUD50 | 143 [ 16 | 32 [ 32 [2415] 14 [209.5223 80



MLU series
NEREE~TE

1O LEZQUILEZAEEE) 2O LEZ(1ILILEZRZEEE)
DX-9}
CX =% ) DY 8}
’9(
H A g
3 é QO 2XgDT g
N 2XoCT N — o] I
o 2XoCR ] a r\ 2XgDR
II [ N\ : EI j \ !
= O o N
—f— } ;/f—l —f— + y =
T i [ ) IR t i ( '
‘ [
cL Wy DL a E}
CA cB DA DB
(mm) (mm)
%% | Y1X [CA[CB] CDwo |CE|CF|CH|CI]|CJ %% | (X [DA[DB]| DDwo |DE]|DF|DH] DI | DJ
MU-C02 25 53| 23 878 3.5 41117 7 MU-D02 25 53| 23 878 |35 411|117 7
MU-C03 32 6727 [ 1078 |356| 7|13 ][22 10 MU-D03 32 67| 27 [10%8*° |36 713 |22 10
MU-C04 | 40 85|31 [ 108 [3.5]10[ 13|27 [ 10 MU-D04 | 40 85|31 [10%8** [35]10[ 13|27 [ 10
MU-C05 50 103|137 | 148°° |65 12 | 17|32 | 14 MU-D05 50 103|137 114%8°° |65 12 | 17|32 | 14
% |CL]CR[CT[CX]|CZ %% |DL|DR]|DT]|DX]|DY]|DZ [E&E &E
MU-Cco2 | 26 | 5.3] 9.5 9| 8 MU-D02 | 26 | 5.3 9.5[ 18| 9| 8| CD-MUO2
MU-C03 | 42 | 6.4|11 11110 MU-DO3 | 42 | 6.4|11 22 | 11 | 10 | CD-MU03
MU-C04 | 54 | 8.4|14 13110 MU-D04 | 54 | 8.4/14 | 26| 13 | 10 | CD-MUO4
Mu-co5 | 64 [10.5[17 [16] 14 MU-DO5 | 64 [10.5[17 [ 32 ] 16 | 14 | CD-MUO5

2UTLERFACIZ ILEZBEY CikBATBENE .

1066



w#mea+x MLU Series

1NFvoioagArk 2UFvoioaA b
CLJ2
CLM2
CLG1
CL1
33 e i
S i ) E MLGC
| Ui | CNG
NO
NL L MNB
(mm) (mm)
B FIX A E: [ MM B TAZ | A E | Lt MM NDwo  |CNA2
I-MU02 25 105 | 16 | 27 | M10x1.25 Y-MU02 25 [10.5] 14 | 27 |[M10X1.25| 8%
1-MU03 32 12 18 31 M12X1.25 Y-MU03 32 12 18 | 31 |[M12x1.25| 10%3°* ‘ch
1-MU04 40 14 20 | 36 M14X1.5 Y-MU04 40 |14 | 20 | 36 | M14x1.5 | 10'¢%®
I-MUO5 50 8 28 | 46 M18%1.5 Y-MU05 50 |18 | 28 | 46 | M18x1.5 | 14'8°0° CLs
R NDio NL | NO [ NX | R Ur =B NL [NO[NX [ NZ | Ri | Ui | BAC &E |:
1-MU02 8+goss 8.5 | 19.5 9 8.5 11 Y-MUO02 8 | 21 9118 3 13 CD-MU02 CLQ
1-MU03 0= 10 24 11 10 14 Y-MU03 10 124 | 11 | 22 4 14 CD-MU03
IFMU04 | 1073%% | 11 26 13| 11 15 Y-MU04 | 10 | 27 | 13 | 26 | 5 | 17 | CD-MUO4
1-MU05 1443070 16 36 16 16 20 Y-MUO05 16 | 39 ] 16 | 32 6 23 CD-MUO5 RLQ
Xy UIVBE Y EIED@mITEEINE T,
MLU
JLEZRBEY, Yy IIVREY O ReEwmr> v b LGP
. a0 P ML1C
. o\l
el Q < '
Q
i — . O
m L m L ‘
o
t S L Nt i B
(mm) (mm)
R FAL Dd9 L d L 2E FAZ d H B [ D
CD-MU02 25 8887 23 7.6 18.2 NT-03 25 M10X1.25 6 17 19.6 | 16.5
CD-MU03 32 1028842 27 9.6 22.2 NT-MU03 32 M12x1.25 7 19 [21.9]18
CD-MU04 40 10-882 31 96 | 26.2 NT-04 40 |Mi4x1.5| 8 | 22 | 25421
CD-MU05 50 1428853 38 134 | 32.2 NT-05 50 M18x1.5] 11 27 |31.2|26
EF - n FRISLOR XOw REmRBRALICTT. BETHESINTHET,
CD-MU02 | 1.5 0.9 WACHS
CD-MU03 | 1.25 | 1.15 | @MCH10
CD-MU04 1.25 | 1.15 BACK10
CD-MU05 | 1.75 | 1.15 | @hEICK14

X2WTLEZR, 2IUFvolboad s MIBBETRBENTNET,
XiEpwh MBI NE Y,



MLU series
ZF— ;A FEUTO

Z— 24y FBERMHUE (R FO—9 T REHE) SIUBRNES

A B
D-M9[ ]2 025, 932 240, 050

D-M9O[VE! e
D-MO[JW2! ' Iy
D-MO[JWV#

D-M9[JAZ! =305 N

D-MO[JAVE!

&

o4l
g

2

N

D-A7[&
D-A80%!
D-A7[JHZ!
D-A80HZ!
D-F70&!
D-J79&!
D-F7COW2
D-J79WE!
D-F79FZ!
D-F7NTZ!
D-F7BAZ!
D-A73C&
D-A80CZE!
D-J79C&!
D-A79WZE!
D-F7CIWVE&!
D-F7OIVE
D-F7BAVE!

D-P3DWAZ! 2925~250

D-P4ADWZ! 240, 050

\Z—b2A0F

1068



A—tz1v7mt MLU Series

7 — 24y FBERHUE (R FO—J T2 RERHE) SIUBRNES

74— b R Ay FEIER{IE

(mm)
A=PR1F D-A72
B D-A7(H
D-A80H
D-ML] D-F70J
DMaow | D-A73 |Bes | D-AT3C
H - D-J79
D-MOCWV| D-AB0 |D-FrLIwW g-‘/l\;sgg D-A79W | D-F7NT |D-P3DWA| D-PADW
e | T ) o
D-MOIAV e
D-F7BAV
F21-7 D-F79F
nE A[B|[A[B|A[B|A][B|[A[B|[A][B|[A][B|A]B
25 |55|6 |4 |a5[45|5 [45] 5 [15]2 |95[10 [25][3 | — ] —
32 [55|6 |4 |45|a5|5 [a5] 5 [15]2 [95[10 |[25]3 | — | —
4 |6 |65]45|5 [5 |55]0 |0 ]2 [25]10 [105/3 [35[05]1
50 |75|8 |6 |65]65|7 |o5] 1 [35[4 [115[12 [45]5 [2 |25
DEBOREICENTIE. A— b 21 Y FOEBREEREOS 2. BEALET,
F— b XAy FRHGSS (mm)
A=h249F D-A7CH
s
2|5 e D-80H
D-F70]
D-MOOW | p-a70 | P79 | p.a7ac [DE7V
F-F700W D-F700WV| D-J79C | D-A79W |D-P3DWA| D-PADW
D-MOIWV| D-A80 D-A80C
D-79W D-F7BAV
D-MOJA
D-F7NT
D-MOIAV D-F79F
P D-F7BA
Mg Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
25 33.5 32 33 39 35.5 375 345 37.5 -
32 405 39 40 46 425 445 415 445 -
40 48.5 47 48 54 50.5 52.5 49.5 52.5 56.5
50 58 56 57 63 59.5 61.5 58.5 62 66
oy
F— b 24y FRNAIEERNMNR O—2
(mm)
F— R 2AYF ) D-MOCIV D-MOCIWV D-MOIAV D-MoCl D-M9OIA
el F1—TNE D-M9IW
RE |A-E | %@ |F-& | %@ |P-@ | %A |A-@ | %@ | @-&
14714 25~50 5 10 10 15 15
25, 32 10 15 15 15 20
2413
7H 40, 50 10 | 30 15 [ 30 15 | 35 15 [ 40 20 [ 45
(mm)
D-A7CIH/A80H
D-A70] D-A79W
F—h24vF|  D-F7OV D-A80 D-F7OWV | D-F70IJ79 D-P3DWA D-PADW
INETS D-J79C D-A73C D-F7BAV D-F70W/J79W
D-A80C D-F7BA/F7NT
D-F79F BE |F-@ | ®a | B-@
14714 5 5 10 15 15 20
241t 5 10 15 15 15 20 75
¥4 40, S0DHBTTRETT .
En{EEEE
——
(mm) (mm)
F1—TAR F1—TRE
— ) FU=t g— W F =
ATPAAUTER o5 T 82 [ a0 | 50 AThAAUTER o5 T 32 [ 40 [ 50
D-MOL/MOLIV D-F701J79
D-MOCIW/MOLIWV | 45| 55| 7 7 D-F70VI79C
D-M9JA/MOJAV D-F7OW/F7IWV 65 | 7 65 | 65
D-J79W/F7NT : : :
D-A7C/AS0 D-F7BA/F7BAV
D-A7[JH/A80H 13 |13 | 13 | 13 D-F79F
D-A73C/A80C D-P3DWA 6 |65]6 |6
D-A79W 13 113 [1a] 14 D-P4DW — | =15 |»s

KEEESHLARTHY, RETHLOTEBY EA. (I5DEL30%I2E)
BEOERICEUAS BT BHBENBY T,

LJ2
LM2

E =N
===
[=RIF=NIK"}

= K=

=
=

Bl =

=
-
—
=]



MLU series

Z—bRA Y FEUIO

A— b2y FRIYEE /Smm

F1—7AE(mm)

H— b RA Y FER | | H— b RA Y FER

F1—7AE(mm)

D-A73C/A80C
D-A7(JH/A80H
D-A79W
D-F70J/J79
D-F70IV
D-J79C
D-F7OW/J79W
D-F7CJWV
D-F7BA/F7BAV
D-F79F/F7NT

D-P4DW

BMU1-025

BMU2-040

) AATUSRIL b (M2.5) Z#{31T DBICIT (T b
Wo%0.2~03N-mELTLES L BRELT
AELYVFORVMIZF ST EESETEEL
TLESLY, (MBDBEDEA— b ZA Y FHIAD
BRERICEVET,)

E2) AETRIRIL b (M3) Z#{T 1T DBRIC I T L

%#0.5~0.7N-m& LT E& b,

225 232 \ 240 250 025 232 240 250
DBMU1-025
@BQ2-012 BMU4-040S
RN — b1 v FEUTREE LY TER
(AY o
eLET ABREHL b (M3XAL
(F— b2V FITAHE)
Tl AANRARL fHa
D-M9J 7 IS
D-M9CIV e (M2.5x11L)
D-MOIW e /
D-MICIWV
D-M9CIA =
D-MICIAV
D-P3DWA
S b
D-A7(/A80

[RF VL ZEHBEZEY M
TROZFVLABREE R LY b (Y FEE0) ERELTHUETOT, &
BIERICIS DT IRA< AL,
BBAZ : D-A7, A8, F7, JT2f
D-F7BAD-F7BAVELZ A wFld, L) Wy BSHERICIE. LRO2F L 28
E2EBALET.
24 U FEEHFERICE. BBAASFHENET.
SE1) BBA2DSMINSIL, P.1229% ZS@L S,
32) D-MIDA(V) BRI BIBAW. #— h 21 v FRIGSE SUSEZ & b
BBA2B& T, BQ2-012S%BIFFEmEET .

__________________________________________________ -
r BRARRHEDEBA— A Y FUNMIETEF— MR A Y FOBRYIHTRETT, 1
1 EMERRICDEZ L TUIP.1119 ~12455 Z8BEE 0, I
1 F— R 2A VTR & T — R L (SR R ERra—Tme | |
I D-F7NV, F7PV, F7BV — :
: D-F7NWY, F7BWY SO b ) DEER 2eET) .
. D-F7BAVL KPR L5 (CBER) I
I s D-F79, F7P, 179 - 025~0650 1
1 S D-F79W, F7PW, J79W SRR (CBRR) 1
1 D-F7NT Zi=FANG ) s121t I
1 D-F7BA KR L& QB &R I
1 D-P5DW WA CBET) 240. 050 :
: FEAA— N2 YFITIE, TUDAVPARTFEHIET, Flld. P.1192.1193%5Z 2E 0. X 1

EERA— M2 YFO-MILEV) B EHY ETODT L 1592-1% TSRS, J

® 1070




MLU series,/” E R EREEFRIE)

CERADEICB T BHRALE 0,
REEQTERBICOE XL TUIEME0, PUF1I—5 / HEBEEIEER.A—FRAVF/
HBTEFHICDOEELTIIP.3~ 122 THRELS LS,

=t

DRFBHBABRHEE) &SRB OEHERE EH A NG
BRI CTEBRATINT, OV IBORAER (D
—VHE) IREN(BABFHE) DS50%UTICHEL
TLEE,

BL, J—ODEHIRIE—%SY 2 FRETRR
TREEPROFENMH BB, BEOESBL
TLEEL,

@) oI ETROFEBLICIEERLENTL EE N,
KDY UHE BIEREBIrODABRELEEEZOYITDE
HWOEDTHY ., ETHOOY IBBICEDHBELES. B
BYEROELIVMET. OV IBBRARODRRAICKEIDETOD
T. THRBNTLEE 0,

@FIYUF IOV IR FENIRENERELBIE
. OV oBREIREYORENESISBELTL EE L,
EEAEOY UIE> ) U ID3IRAEZAE. BEAEOY T
)V FDBLELERANEIREBENERELE A,

@Oy oRETHEI—OOEBELREDAAICEY, OV
UBEEAANBRIMMBEDZ FO—2BEAHY T,
Oy IRETEHERIENMETINIE. T—JDBELZEDOHN
ACE>TOYVIBENBRIMMIEEDR NO—0 B8N0
VOMBERELET,

GOy oRETIR. FRFEPBVEDHSLVUEENE
Ex BT EE L,

OvoRBORKE. Fa0ETYOY V7HEMARRDRREICE
VEd,.

CanER. BAEE. ROEBIUNTOIS 70HE
HBETIERALEE L,
FIREBEEZBACERAINE T E. DUV IDBBYLERD
BRTF&EBE£Y,

HEEHIRF— (D) I RIRTRINAREZESH T 2 ILE—)

BgEBEOY o BRBEEOY Y
100 100
—= || = S
2 Q
W, PP
ﬂ]ﬂ 0 NG m]O
& 250 & 250
qm i
240 040
b-mm-e- 5MPa —N\— 032 e 0.5MPa N 032
(‘).4MP‘3 Y 025 ‘OAMP‘a i 225
1 1
100 500 100 500
BAEE mm/s BRXEE mm/s

HEARKE

KE(RA Y FEL. (FHil)
5

=
~
—

240

m

BWEE m (kg)

i

032
025

-

Li| S

0.1 L
10 100 500

OB+ O—2 L (mm)

L1 : OIERE  (mm)
S: ZhA—72 (mm)

LJ2
LM2

EHEE

(]
-
-

=
=
[-r]
3

=9
==
W || D

\ EREER

A@ﬂ:

=B

- & TR5IEFE IR

OEBFNITIRS I VNIV TIEERLENTLEE 0,
Oy oBBREADRACEY . OvorBERanclLEST
ERBYET,

@ZE—FIV I O—5%A—579 MIPICED LD
BRI T &L (EEEHI1)
WFIBMEEPA—5 1 VCHEASNISEE. EBHRR
DERICKEDZENBYET,

GOvsizZy bADEREEIFSY VI ERE—KD
Y hO—SOETHELTL EEl. (EBHI1)
DA THIEL/ZIEEIE. FHEBRTIEIRRELY &
TOT, TEFRELES

@OBREBOHIEBH SO Y FEBR— MINE BB LD
ICBREBELTL &L, (E%E1)
LK=LY OY 2BERA— MIOBRENEMES
3. OV IBBRRDEEPERER TS U IEEEADT
ENBYET,

OHBHISTENILTIZR—IL R SOBKEDFETRIC
TEELEEL, (EB61)

HSEDERICEUOY IABEBINTLESZENBYET
DT ERPFRH Y ZR—)L KRB/ UL TE AL S,

®OL U U IBEBICRBTOY IEEICHBRLTH S,
DY UFERBLT &L, (ABHI2)

Oy o DRMAENIZIBEIE. UV IHBRTRUETH
B BYARERIRTT, £/, REPEROELIVET

Oy oBRREOREE AU ET, 71 —SaE0EERICE
RIOVIERBRLTI) VIEREI BT ES 0,

ORERSPHEDY A I JIi&0Y VEHDEN
ICTEBLEE N, (EBFI2)
RESESPHEDS 1 I V&Y 0y S EBDENAEL.
OYvIBEEAANDRA NO—IBBNAELLBIEENHUET
DT, FBLTLES W, 2. OV IBABHWAIT ) VY
BBHAOBHALUEL Y VTN SEESBINESITEL
ICERBL TS0,

1071

QIO
==
o|w»mn

H

R
MLU
MLGP
mL1c

HH

D-O
-Xtd



MLU series,/” E R EREEEIEQ)

ZERADEICB T BHRAL LS,
REEQTERVICOE XL TUIEME0, PUF1I—5 / HEBEETRER.A—FRAVF/
HBTEFHICOEEL TIP3~ 122 THRES LS,

\ EREBE \

\ BXfd i3

or-£= )
=K

F FRELERAmE

OFBRLEEIERBICLIFTOTREE N, (BEH3. 4)
K UHIF BIERENSORARAESEZOY VT DE
MOEDTHY ., EFROOY ZEIEIC L BIERELIIRA
PELWEDHET. OVI/BRARDODRRICEYFIODT,
TOBENTLES L, FBFLFEIERREICTITILN. OY
OHRBICEBT— DRI, L U INRRICEILRICT
DTLEE N,

@Oy oRENrSOBREEE, T—0ERURE,
U IADBEEHR LT EEL, (EEFI3. 4)
LU IHERCRUE T TN B Y KEBRTT, £,
BAPEHOELNVET, OY/BRAROREREZY ET,

@I UIBERICIEIBTOY VEEICEBRLTHS,

ST ERBL TS, (EEH4)
Ov o OBRIENISE, U IS ECRUOETT
BEMABYKERBTT, /. WBOEHOELIVET,
OvoBRARORREEBYET, 7 —HBEOBERICE
WIOYIERMLTY) VI ERBSE TS0,

FETHIERAmE. FEEEAEELE

Oovo/RNEHAERIBEINDIBE . <UBELOHB
HRUCED BEOREICTEES LT (HEH2.4)
OvIBOEBR bO—IDFEEITNS W e, BENRL.
SYUBUMBHIRZET DIIBEICIE. MEAERICLUREELL
BEAOYUEICERL. REBROBRICED. T7RN
POV IRBARDREE LY E9,

B3]
mgEsEmOYo F #RrKEO0YY B
] W
B% 1 il A
1 ]
i
A
&
N
b5
1
2
rhasg -+
) & N N
3 il “—@h
B L] B
i W
L)
2
Ik
4

KEARBRROOY Z$ ) v IFRREBIE. SMCRRESEEAL
THET,
1072

N =

ZS/IEE

Oay REmBEamoERZIE. w90y IRKRET
ToTL &N,
Ow2RETITNETE, O oRBREREBIE2EREIC
BBZELBYET,

QEZ brOY REHICD—VEBEETZEIZ. EX b
Oy FHPRERETIIRAALRESL., OY FER
DZNFENTEFIALT, EX hOY FIZD—O8
TFHFBENMVOUED ML DS BOKS ISR
FTLEZL,

®EZ brOvY ROAKIE. BlC@BERICHNDRET
CTHEALSESN. £, BEMVID, #HHDLOH
EABEIE. 81T EEN, LEEBLEMESIE.
TRZERELHFBHEANTIERALSEE Y,

Eaaiclind % (N-m)
HAZ 25 32 40 50
ER AN 0.25 | 025 | 055 | 1.25
D—OBIHE ML D 1.7 1.9 2.0 4.9

@YU Y REEEREGELEBHSELIES. EX b
VEENRAERAEEDS00mm/sEE 2 BIBENH Y
FINDT. SMCHRE—FOhO—-3ICTER MY
HEEZ500mm/sATICAZEDS X ZHEALS LS,

\ EIENR |

AEE

=B

OOy oBLSDEREFICIE. BTEIEERTBS
1 VDESEEERIETTILES Y,
BoAVICMELAIMEEIT. BRDETPERTCRUHT
AN B RERBIRTT, /o, WBPFEHDELIVET.
Oy IBBARDRA LY T B A VICHET DIBEIE.
D—UhB<TEEMENH ) ETTDT, BEDREZD Y HR
LTS,

QIZHERICIEO Y JERARIL MCEY Oy FBK
KEHVERBEINTWETOT, RTUTOFIETOY
JBBARI b ZBRA LT IERLSEE L,

Oy URBMARI b EASZEHNEOY IIIHEZEA,

NI VIRICEIENLBNT EZ R
L. BEAN—[EZBRALET,

2)ZER[2lD0 Y KR — ~Z0.2MPa
MEDESEZHIELI T,

3)RAEL 2 F(025,032:53302.5, 240,
050:3383)= AL T Oy IBMAR
U NBIERSLET,




MLU series,/ 53

BIEEHIEG

CREADRICBTBHRA< L,
REFOTEBICDOELLTIIEMS0, POF1I—5/#
HEFEBHEICDOEZLTIIP.3~12& THBLL LS,

BEIREERA—-FRAYF/

\ FHICLBO0Y UBK \

\ O VBBREDRE |

R A
= A

OaFAPR TV IhREDA AL b > kETIRO
W OBRETHENTEE L,
DY IHRICBL FOABRBTT, Sty EREDRRE
BICEUS U IDBEEHLTH SO Y I EBRLTL /2
IAN

QFHARIIRLERALELTUTOFIRICR>THE
ELTLLEE L,
EFEOBBHEICANNVENI LA, AFFRCBNTE
BIEDBNZ EETDITHERLTLES 0,

FEO Y IS E
FBHO Y IR b

aOvsuvs
WRARODY Y OBE

1 )BENN—ESHLET.
2ROV U VI DRLEIE

=RPONZ
BP0 Y S OBE

1) BN/~ 2L ET
2)EEOY YYDl

FEO Y IBIRRIL b |

(o FBHOY IREMAKRIL
(025,032:M3x0.5X25L14
E. 240, 850:M4%0.7x35L
MEDHRDKIL M ELA
F. EROREDIBE(NY B
INBERZTEOVIHE
MEh&Ed,

FHOVIABARIL b
(025,0632:M3X0.5x25L 4
£, 940, 850:M4x0.7X35L
M EDTHERDAKIL M)z lid
F. EROKEDBEEEY R
fiNEERZTEOVIHE
meEh&d,

\ R5F |
==
Zﬁ&/jEEE
DMEEE#IZTT B0
oy,
MMI7E. AVTL YA RL BT U FRIC
FALZTE, OvolEesELETIEZBNABY F
R
@EZ Oy RADT)—2DEHIZTHRNTLE
CIAN
OvoMgEEELETIEDRNAHUET,
BOvo1Zy FOSBRIIBIICTHENTL LS,
BHBRTYVIBADTNDLEHBIRTT, £, OvY
HEEAETIEDIBNAHIET,

. BRLEERBI7CIERLKE

B4
=R
OMLUZ Y =X, Oy IRBRKEEZRIFITBENT

EEED

<OV URBIRBRORFF5E >

) BEBAN-ZHLET,

2) Oy UBKUR— MI. 0.2MPall EDZEREZEHIGL. U
VUEBAICLET,

3) MEDA Y IRMARIL GBI b /025,032
M3X12L. 640,650 : M4X 16L)% 1) > F (T4 LA,
O ORBREZREBLET,

O AR b
0O ZBRMR— b

@BUrOv/REEERT SR, 70 Y RKA
RIVEZEA LTS EE
Oy ZBMARIL A RURAENICRETIE. Oy IBEH
BEE LA, BREBBMOEEFIRICE>TO Y IBMANR
W ZBS L TLSES N,

\ A— P RAYFRBLEDTEE
B
=R
DiEBOL Y Y IERRLTIERDBEICIE. BHRT
UV VHICABLTWDHEDREICEY., F—F
24 YFICEBELNELDBND DBV ET .
DU VIDBMAE Y FId. FTROMBUEE LTS,
JYVIRIBREEYF

e» »
(mm)

42 | 25 [ 32 | 40 [ 50 |

L(d) \33 10)\ 32(5)| 36(5)| 38(0)

EEROBRMEY FUTTIEADBEICIE. BIREETS—
IR 2N EIFRIRDOHS S — I RR(@E:MU-S025)%
EATDIDBENDHIEITDT, TR,

e
CLM2
et
CL1
MLGC

RLQ



	ロック付プレートシリンダ MLU Series
	特長
	型式表示方法
	仕様、ロッド不回転精度、標準ストローク、質量表
	理論出力表、取付支持金具／部品品番
	構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



